

中央军委举行荣誉称号颁授仪式

习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电 在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步

入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖

旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

中央军委主席习近平签署命令

授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全军团队要向他们学

习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,巩固听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培塑敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军团队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会

主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。



7月8日,在老挝人民军库玛丹学院训练场,中老双方官兵组织实弹射击交流。

当日,参加中老“友谊盾牌—2024”联演的两国官兵在老挝人民军库玛丹学院训练场组织开展实弹射击。双方官兵互学互鉴、取长补短,训练水平稳步提升。

联演适应性训练阶段共组织了轻重机枪、狙击步枪、榴弹发射器和车载迫击炮等多个火器实弹射击课目的教学交流,提高双方官兵在陌生地域环境手枪快速射击、步枪多姿势射击、狙击枪远距离射击等基本技能。双方还就实战条件下快速捕捉目标,利用地形调整射击方法、不同枪械使用时机等问题进行了探讨交流。

新华社发

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电 中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央

军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向

参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中央军委主席习近平签署通令

给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

中国队复制东京辉煌难度大

——巴黎奥运会田径项目前瞻

据新华社北京7月9日电 作为“金牌大户”,巴黎奥运会田径项目比赛将于8月1日至11日举行。整体尚处于新老交替阶段的中国田径队,如果想复制东京奥运会上既有佳绩又有突破的出色表现,难度不小。

中国田径队在三年前的东京奥运会上取得2金2银2铜的佳绩,并在数个项目中取得历史性突破。2022俄勒冈世锦赛,中国队2金1银3铜的成绩表现并不理想。2023布达佩斯世锦赛,中国队只拿到了两枚铜牌。杭州亚运会上,中国田径队虽以19金11银9铜收官,但该成绩对奥运会而言并不具备很大参考价值,且夺金成绩在世界大赛上具备较强竞争力的并不多。

本届巴黎奥运会田径项目的达标成绩大幅提高,中国队有54名运动员将参加27个小项的角逐。在这份大名单中,有巩立姣、刘虹、切阳什姐三位奥运冠军,还包括谢震业、王嘉男、冯彬等名将。中国队的主要夺金点依然集中在女子投掷和竞走等项目上。东京奥运会上,短跑名将苏炳添一

飞冲天,在男子100米半决赛中以9秒83打破亚洲纪录,并最终位列第六。但因为自身状态等原因,这位中国“飞人”无缘巴黎。如此一来,中国男子短跑的重任就落在了谢震业肩上。30岁的谢震业不仅是中国队男子100米和200米的“独苗”,还将领衔出战4×100米接力。女子短跑方面,葛曼棋将再度出战女子100米,获得东京奥运会女子4×100米接力第六名的中国女队未能获得巴黎奥运会的入场券。

即将第五次征战奥运会的老将巩立姣志在卫冕。东京奥运会上处于职业生涯巅峰状态的巩立姣,以20米58的个人最好成绩获得女子铅球金牌。此后,她的状态略有起伏,本赛季截至目前巩立姣的最好成绩是20米。今年冬训巩立姣重新携手东京奥运周期的德国主帅克拉克,对技术动作进行了一定调整。这名35岁的老将此前曾表示,冬训效果不错,对巴黎奥运会充满信心。

女子铁饼选手冯彬在俄勒冈世锦赛上一鸣惊人,以69米12的个人最好成绩夺冠。近两个赛季,冯彬整体状态稳定,去年世锦赛收获铜牌,本赛

季最近六场比赛接连投出67米以上的成绩。不过冯彬的主要竞争对手今年也有出色发挥,美国名将奥尔曼和古巴的佩雷斯今年都投出了70米以上的成绩,尤其奥尔曼发挥十分稳定。巴黎奥运会上,冯彬要想冲击金牌,就必须复刻俄勒冈世锦赛的夺冠模式,尽早投出理想的成绩以确立心理优势。

中国队在竞走项目的统治力虽然不如往日,但刘虹、杨家玉、马振霞三人在女子20公里竞走中仍具备集团优势。此外,本届奥运会新设置了马拉松竞走男女混合接力项目,中国队已拿满两组参赛名额,同样具备冲击金牌的可能。

除了上述几位名将,在热度与日俱增的女子100米栏项目中,联手出战的林雨薇与吴艳妮能拿出怎样的表现;接连刷新男子马拉松全国纪录的何杰、杨绍辉会以什么样的姿态亮相巴黎赛场,同样值得关注。

田径赛场的另一个看点就是杜普兰蒂斯。巴黎奥运会男子撑杆跳金牌大概率是他的囊中之物,唯一的悬念就是这位瑞典人能否再次打破世界纪录,毕竟杜普兰蒂斯的对手似乎只有他自己。

文明常在 WEN MING CHANG ZAI

倡导勤俭节约 反对铺张浪费

光盘行动

拒绝浪费 文明用餐

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心 设计

文明常在 WEN MING CHANG ZAI

安全让城市更美丽 安全让生活更美好

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心 设计